

EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO N.º 02/2013

O **MUNICÍPIO DE ARAÇATUBA**, pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ/MF sob nº 45.511.847/0001-79, com sede administrativa na Rua Coelho Neto, nº 73, Vila São Paulo, Município e Comarca de Araçatuba, Estado de São Paulo, neste ato representado por seu Prefeito Municipal **APARECIDO SÉRIO DA SILVA**, no uso de suas atribuições legais, e, considerando a publicação do **EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N.º 02/2013** no jornal O Liberal Regional de 18/10/2013, bem como, Ata da Comissão Especial de Concurso Público, nomeada através da Portaria DRH 1189 de 08/10/2013, faz saber as seguintes alterações do referido Edital:

1. No cabeçalho da Tabela do item 1.1 da página 2 (dois) onde se lê "**VENCIMENTO**", leia-se "**VENCIMENTO(S)**".
2. Na tabela do item 5.7 para os cargos de "*ALMOXARIFE; GUARDA MUNICIPAL; TELEFONISTA*", em relação às questões de Língua portuguesa, onde se lê: "*15 (vinte) questões de língua portuguesa*", leia-se: "*15 (quinze) questões de Língua portuguesa*", permanecendo o restante inalterado.
3. Ainda na Tabela do item 5.7. para os cargos de "*AGENTE DE DESENVOLVIMENTO INFANTIL; DIRETOR DE ESCOLA; PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II - PEB II PARA AS ÁREAS DE EDUCAÇÃO ESPECIAL; PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO - PEB II PARA A ÁREA DE ARTES; PROFESSOR DE ENSINO BÁSICO - PEB II PARA A ÁREA DE EDUCAÇÃO FÍSICA; SUPERVISOR DE ENSINO*" em relação às questões de Língua portuguesa, onde se lê: "*15 (vinte) questões de língua portuguesa*", leia-se: "*15 (quinze) questões de Língua portuguesa*", permanecendo o restante inalterado.
4. Em **TODO** o Edital, para os cargos de: "*PROFESSOR DE **ENSINO BÁSICO** - PEB II PARA A ÁREA DE ARTES; PROFESSOR DE **ENSINO BÁSICO** - PEB II PARA A ÁREA DE EDUCAÇÃO FÍSICA*" leia-se: "*PROFESSOR DE **EDUCAÇÃO BÁSICA** - PEB II PARA A ÁREA DE ARTES; PROFESSOR DE **EDUCAÇÃO BÁSICA** - PEB II PARA A ÁREA DE EDUCAÇÃO FÍSICA*"
5. Ficam incluídas no "*ANEXO II – DOS CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS:*", para os "*CONTEÚDOS ESPECÍFICOS PARA OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR EM GERAL:*" dos cargos de: "*AGENTE DE DESENVOLVIMENTO INFANTIL (ADI); DIRETOR DE ESCOLA; SUPERVISOR DE ENSINO; PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA II - PEB II PARA AS ÁREAS DE EDUCAÇÃO ESPECIAL; PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - PEB II PARA A ÁREA DE ARTES; PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA - PEB II PARA A ÁREA DE EDUCAÇÃO FÍSICA*" as seguintes legisla-

ções:

- Constituição da República Federativa do Brasil. (artigos de 205 a 217).
 - Lei 9.394/96. Estabelece diretrizes e bases da educação nacional (LDB).
 - Lei 8.069/90 (arts 1º ao 140). Estatuto da Criança e do Adolescente.
 - Lei Complementar Municipal 204/09 (Plano de carreira do Magistério).
 - Lei Municipal 3774/92 – Estatuto dos servidores da Prefeitura Municipal de Araçatuba.
6. No “ANEXO V – TERMO DE REFERÊNCIA PARA CARGOS DO MAGISTÉRIO:” onde se lê: “Lei n.º: **3742/92** – Estatuto dos servidores da Prefeitura Municipal de Araçatuba.”, leia-se: “**Lei Municipal 3774/92** – Estatuto dos servidores da Prefeitura Municipal de Araçatuba.”.
7. No item 4.1. onde se lê: “*Edilício*”, leia-se: “*Editalício*”.
8. As provas, inicialmente previstas para o dia 17/11/2013, ficam agora previstas para o dia 24/11/2013, alterando-se dessa forma, o item 5.1 e o “ANEXO I – CRONOGRAMA PREVISTO” que passa a figurar da seguinte forma:

CALENDÁRIO PREVISTO PARA EXECUÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO N.º: 02/2013:		
17/10/2013	12h00min	Publicação do Edital de abertura do Concurso Público no site e Mural da Prefeitura.
18/10/2013	08h30min	Publicação na imprensa oficial de extrato de Edital de abertura do Concurso Público.
18/10/2013	00h00min	Início das Inscrições.
28/10/2013	18h00min	Termo final das Inscrições até as 18h00min. e Termo final para quitação dos boletos de Inscrição.
31/10/2013	12h00min	Publicação do Edital de Divulgação das inscrições deferidas no site e Mural da Prefeitura.
01/11/2013	08h30min	Publicação na imprensa oficial dos extratos das inscrições deferidas e seus termos e convocação para a prova.
24/11/2013	A definir	Data prevista para as provas objetivas e entrega de títulos (devidamente autenticados).
25/11/2013	16h30min	Divulgação dos gabaritos preliminares em mural editalício e sites previstos neste.
27/11/2013	16h30min	Termo final para interposição de recursos.
30/11/2013	16h30min	Publicação da decisão de recursos e gabaritos oficiais.
01/12/2013	08h30min	Publicação do Resultado Final.

03/12/2013	08h30min	Homologação do Concurso.
------------	----------	--------------------------

Ficam ainda integralmente mantidas as demais condições e regras estabelecidas no Edital de Concurso Público nº: 02/2013, de 17 de outubro de 2013, bem como, a consolidação e publicação do Edital retificado nos *sites*: www.concursospublica.com.br e www.aracatuba.sp.gov.br.

PUBLIQUE–SE, REGISTRE–SE e CUMPRA–SE.

Gabinete do Prefeito Municipal, em 22 de outubro de 2013.

APARECIDO SÉRIO DA SILVA
Prefeito Municipal de Araçatuba